



Název ŠVP:

ZAHRADNICKÉ PRÁCE

Kód a název oboru vzdělávání:

41-52-E/01 Zahradnické práce

Dosažený stupeň vzdělání:

střední vzdělání s výučním listem

Forma studia: **tříleté denní studium**

Způsob ukončení: **závěrečná zkouška - výuční list**

PODMÍNKY PRO PŘIJETÍ

Splnění povinné školní docházky, přednostně jsou přijímáni žáci s úspěšným ukončením devátého ročníku základní školy vyučující podle ŠVP ZV-LMP a žáci se speciálními vzdělávacími potřebami.

Splnění kritérií přijímacího řízení, zdravotní způsobilost.

Učební obor je určen pro dívky i chlapce.

CHARAKTERISTIKA A UPLATNĚNÍ OBORU V PRAXI

Obor s dobrou uplatnitelností na pracovním trhu, který poskytuje střední odborné vzdělání a odbornou přípravu pro výkon profesí v údržbě a obnově veřejné zeleně, nebo při rekultivaci ploch po těžbě uhlí. Žáci získávají základní vědomosti o pěstování ovoce, zeleniny a okrasných rostlin, učí se ovládat techniku na údržbu zeleně a zakládat plochy s veřejnou zelení. Žáci se dále naučí namnožit, vysazovat, ošetřovat a hnojit rostliny ve sklenících i na volných záhonech, umí pracovat v sadech a ovládají základy vázání výpěstků zahradnické výroby.

Teoretická výuka probíhá ve vybavených učebnách, odborný výcvik na smluvních pracovištích a v areálu školy.

Absolvent oboru zahradnické práce je připraven pracovat na pozici zaměstnance při výkonu jednoduchých pracovních činností v povolání zahradník s uplatněním v organizacích zabývajících se údržbou veřejné zeleně, v provozech provádějících rekultivace a při údržbě zahrad.

Absolventi, kteří úspěšně vykonali závěrečnou zkoušku, se mohou ucházet o studium na středních školách příslušného zaměření.

ŠKOLA POSKYTUJE

- Stravování - ve školní jídelně (celodenní stravování pro ubytované na domově mládeže).
- Ubytování - na domově mládeže je ve 2-3 lůžkových pokojích s vlastním sociálním vybavením.
- Sportovní aktivity – florbal, sálová kopaná, futsal, stolní tenis, kuželna, kulečnick, cyklistika.
- **Strojnický průkaz na obsluhu strojů a zařízení v zahradnické výrobě - křovinořez, motorová pila** (dle podmínek stanovených pro daný školní rok).
- Vystrojení základními osobními a ochrannými prostředky od 2. ročníku.
- Vybavení potřebným náradím a pomůckami pro praktické vyučování (dle podmínek stanovených pro daný školní rok).



Kontakty:

736 633 051

736 633 053

736 633 040

736 633 046

sekretariát

zástupce ředitele pro teoretické vyučování STES

studijní oddělení - odborný výcvik

studijní oddělení - škola

Více informací získáte na webových stránkách školy www.sstmost.cz



KONKRETIZOVANÝ UČEBNÍ PLÁN

Název ŠVP:	ZAHRADNICKÉ PRÁCE
Kód a název oboru vzdělávání:	41-52-E/01 Zahradnické práce
Délka a forma studia:	3 roky; denní studium
Stupeň vzdělání:	střední vzdělání s výučním listem
Způsob ukončení, certifikace:	závěrečná zkouška, vysvědčení o závěrečné zkoušce a výuční list

Kategorie a názvy vyučovacích předmětů	Počet týdenních vyučovacích hodin			
	1. ročník	2. ročník	3. ročník	Celkem
Český jazyk a literatura (CJL)	1	1	1	3
Občanská nauka (OBN)	2	1	-	3
Matematika (MAT)	2	1	-	3
Tělesná výchova (TEV)	2	2	2	6
Informační a komunikační technologie (IKT)	1	1	1	3
Základy botaniky (BOT)	3	-	-	3
Základy zahradnické produkce (ZP)	3	-	-	3
Zahradnické stroje a zařízení (ZSZ)	2	-	-	2
Ovocnictví (OVO)	-	2	-	2
Zelinářství (ZEL)	-	2	1	3
Sadovnictví (SAD)	-	3	1	4
Květinářství (KVE)	-	3	1	4
Odborný výcvik (ODV)	15	17	28	60
CELKEM	31	33	35	99